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Acta No 0?/2024: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los seis días
(06) días del mes de Mayo del dos mil veinticuatro (20241,
siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Municipio de

Solís Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Conceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Osvaldo Suarez y Wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las trece horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales:
Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Quiero contarles un poco, a modo de resumen, vieron que recuperamos el puente
colgante en Brío Las Flores, después de un tiempo, se volvió a recuperar, alavez,
tuvimos una denuncia, que habían colocado un trasmalfo en el Tarariras, mande a
los inspectores, enseguida se comunicaron con prefectura, en realidad es
jurisdicción de prefectura, nosotros fuimos a constatar, apareció la persona que lo
tenía, también se hizo presente la Policía, y labraron un acta. Se sacó el trasmallo
y se notico al dueño.
Se hizo bacheo en Brío Las Flores.
Íbamos a seguir haciendo bacheo pero el tiempo no nos deja, tenemos las calles
feas, realmente están feas.
El equipo vial no ha podido avanzar mucho por la misrna razón.
En Brío Las Flores se pudo hacer un trabajo bastante importante en lo que es
bacheo.
La semana pasada llegamos hacer algo en las inmediaciones de la UTU, hasta que
se rompió la planta, terminamos tapando con balasto.
La idea es si el tiempo nos ayuda, y ahora que entraron choferes nuevos, y no
tenemos que parar los vehículos. Si el tiempo lo permite y se arregla la planta de
asfalto vamos a continuar por el resto de las localidades.
Corte de pasto, hicimos lo que fue San Silviano, como ustedes saben se hizo solo
la misa. Vamos aprovechar para dejar asentado que hubo un problemita en San
Silviano, en el cual no tuvimos nada que ver, porque nosotros mandamos arreglar
todo como siempre, a limpiar todo el terreno, se limpió la capilla, se colocaron los
focos, se pidieron los baños. Cuando estábamos en los festejos de la Flores una
vecina nos manda un afiche donde decía que se hacía en la Capilla de Solis de
Mataojo, nos enteramos de esa manera, enseguida nos comunicamos con el Padre
Alfonzo, y le dijimos que es una tradición, que toda la vida se hizo ahí, no
entendemos que paso. El lunes íbamos a mandar hacer un corte más prolijo.
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Explicamos que nosotros no estábamos de acuerdo, si el festejo pasaba para otro
lugar, el grupo no lo íbamos a mandar, porque considerábamos que no se podía
cambiar el festejo o la misa para otro lugar. No tenemos nada en contra de nadie.
Al final la misa se realizó en San Silviano, como correspondía. Ahí se conversó un
poco con la gente, hubieron personas que hablaron con el Obispo, explicando un
poco el sentido de pertenencia.
Sr. Concejal O. Suarez: Se querían llevar el Santo para Solís de Mataojo.
Sr. Concejal W. Zeballos: No se podría declarar como patrimonio, o de interés por
parte del Municipio, sería una lástima perderlo, yo había sentido que el terreno
pertenece a una persona, si eso se vende incluye todo.
Sra. Alcaldesa: Tendríamos que hacer algún expediente.
Sr. Concejal O. Suárez: Es una fiesta de la zona.
Sra. Alcaldesa: Es una fiesta tradicional. Siempre algún particular, porque está en
Jurisdicción de Maldonado, el Municipio es el que hace toda la limpieza, apronta
todo, los baños, la luz, pero no queda nada para la zona de nosotros. Porque lo
organizan desde Solís de Mataojo. Estuvimos hablando de hacer una comisión para
el próximo fes§o, y que pueda participar la Escuela N' 22, para que le quede algo.
Después que paso esto, nosotros tenemos que involucrarnos un poco más, nos
viene bien para hacerlo bien.
Sr. Concejal O. Suarez: Potenciarlo.
Sra. Alcadesa: Exacto.
Sr. Concejal W. Zeballos: A mí me paso que mucha gente vino mucha gente y
decía que se quedaron sin comer asado con cuero por la suspensión.
Sra. Alcaldesa: Se veía que mucha gente fue por la misa, y muchos fueron a buscar
comida. Genera un movimiento en el día. Antes venían hasta en ómnibus.
Estuvimos cortando en la Escuela N' 22, en Estación Las Flores , en Aznárez.
Se trabajó en todo lo que genero los 100 años de las Flores, se cortó el pasto, se
colocaron tableros, focos, stand, baños. Estuvo muy bueno, muy lindo, mucha
gente. No se cuánto les quedó a los que trabajaron. Se trabajó lindo, se armó una
linda galería de fotos de antes, se involucró gente de Estación Las Flores,
trabajando en todo el evento. Estuvo muy bueno todo lo que respecta a los festejos
por los 100 años de Las Flores Futbol Club.
Creo que ya habíamos hablado algo de lo que se había hecho en el Parque Artigas.
Lo último que se realizó fue el encuentro de motos, con muy buena concurrencia,
fue el evento que se realizó acá porque en Aigua estaba ocupado el lugar que lo
hacían siempre, les gusto el lugar, de hacerlo nuevamente vamos a pedir que se
beneficie de primera mano algunas instituciones de la zona o persona que necesite.
Genero un movimiento lindo en el Pueblo.
En el Parque Artigas quedan algunos detalles, de terminación, ya está casi
terminado, falta eltrabajo delequipo vialque por las lluvias no se ha podido ayanzar.
En Cerros Azules seguimos trabajando en las calles, falta poco para terminar, a su
vez estamos haciendo paso niveles y cabeceras, se están pintando, entraron los
solidarios, así que tenemos cinco personas más.
También se están pintando los paso niveles en Estación Las Flores con sus
respectivas cabeceras.
En Estación Las Flores también se está arreglando el centro Comunal.
Empezamos hacerles todo un mantenimiento a los Centros Comunales, dentro de
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poco se vienen los cursos, empezamos por Estación Las Flores, que se pintó, se
compraron las cortinas, se hicieron unos cambios de escritor¡os, se va a pintar
afuera, después vamos a seguir con Cerros Azules, y así seguiremos con los
demás.
Sr. Concejal W. Zeballos: Si el de Cerros Azueles me habían dicho que estaba
bastante venido abajo.
Sra. Alcaldesa: Empezamos por el de Estación Las Flores porque era el que estaba
más venido abajo. También vamos hacer un cambio porque el descuido ese, del
préstamo a la gente, que lo utilizan muchísimo, no tenemos los recursos humanos
para tener un funcionario que este para abrirle y cerrarle o entregarle Ia llave. Hoy
me mandaron una foto de las condiciones en que las habían quedado el Comunaly
la verdad que lamentable, es una lástima porque se les presta, no se les cobra y
todavía lo entregan en malas condiciones. Pero no tenemos un funcionario que lo
reciba en el momento y les diga se rompió este vidrio, o está sucio. Pero ahora como
hay más inspectores, estoy arreglando con el Cuerpo lnspectivo para coordinar que
cuando termine el evento con una planilla y se constata como quedó. Se usa
muchísimo. Esta bueno porque lo usa mucho la gente y es para eso, pero no se
cuida, no son todos.
Estamos inscribiendo para los jornales solidarios de políticas inclusivas.
Nos entregaron Ia Barométrica nueva.
Ya les había contado del mirador de Brío Solís.
Comenzamos con la inscripción de los cursos, vamos a estar publicando para que
se anoten en los diferentes Centros Comunales.
Se había empezado con el mantenimiento del Camino San Silviano y Camino a las
Sierras, pero se tuvo que parar por el tiempo.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Voy arrancar bn orden cronológico, respecto a Aznarez Canta, felicitar a toda la
gente que trabajó para que esa fiesta saliera como salió, felicitar a todos los que
participaron, funcionarios, instituciones, a todos.
Después con respecto a Las Flores, el reconocimiento del Edil Ronald Martínez en
la Junta Departamental por los 100 años del Club, y después el evento que se hizo
en Las Flores, un gran evento, una Fiesta para toda las Flores, fue libre para que
todos pudieran concurrir, eso estuvo bueno, porque vi más gente de la que
imaginaba, no solo gente de las Flores, vino gente de todos lados, estuvo muy lindo,
el tiempo acompaño al otro día, se hizo como se pudo, el acceso era complicado,
había que poner arena en Ia cancha porque era inaccesible, por todo lo que había
llovido. Como siempre el Municipio apoyando y colaborando en todo para que esa
fiesta saliera adelante.
Lo del puente colgante que está operativo, era una consulta constante cuando iba
a estar pronto el puente, cuando se arreglaba, la gente a veces no entiende porque
no se hacía y era porque se necesita ciertos permisos para poder trabajar.
El arroyo en Las Flores desemboco, por suerte, encauzo, pero dejo unos daños que
va a llevar unos años recuperar esos médanos, fueron camiones y camiones de
arena que se llevó hacia el mar, falta la arena donde tiene que estar.
Fue algo natural, si bien se trató prevenir si se podría encauzar la salida, pero
hubieron denuncias de todo tipo, no pudimos hacerlo y el daño ya está hecho, esos
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medamos que se llevó, esos médanos se fueron formando con gav¡ones de madera,
fue en el año 2004-2005 después de aquel temporal enorme que hubo, llevo casi
veinte años en formarse esos médanos y se los llevó en tres salidas del arroyo.

Sr. Conceial Osvaldo Suárez:
Reafirmar lo que dijo Portas respecto al Festival Aznárez Canta, aunque yo no
estuve, pero sé que estuvo precioso, felicitar al Municipio, a los funcionarios y a todo
el mundo que trabajó ahí, las instalaciones quedaron preciosas, la verdad que es
un orgullo tener en el pueblo y en la zona unas instalaciones como las que están,
que siempre las soñamos. Desde el tiempo que estaba el escenario de hormigón,
era eso nada más, y los asientos de troncos. Hay que sacarse el sombrero que en
todos estos años se ha evolucionado cantidad, ha dado resultado. Aprovechar la
oportunidad para felicitar a todo el mundo, y dejar planteado para que se
reconsidere para el año que viene, anexarle el tercer día, como era tradicional con
el concurso de canto folclórico para no perder la tradición, de un concurso que era
regional, que era único, después surgió el de Pan de Azúcar, el de Mabel, que me
lo pidió a mí, que hasta las bases les pase. Nosotros podemos recupera eso, si se
puede reconsiderar para el año que viene.
Con respecto, previendo, que se vienen los temporales y ese tipo de cosas, la poda
de árboles, no solamente en la cuadra de mi casa, de todo el Municipio,
principalmente los árboles que están invadiendo el cableado de UTE y ANTEL, por
si viene algún temporal, capaz que podemos evitar grandes destrozos, como ya se
viene el tiempo de las podas para que las tengan en cuenta.
Como no nos habíamos reunido después de eso, Nilo Lombardo batió un record, no
sé cuántas horas estuvo, no sé si el Municipio lo ha tenido en cuenta para hacer un
reconocimiento o algo por estilo.
Sra. Alcaldesa: Normalmente cuando hacemos la audiencia, vamos viendo los
destacados del año y ahí le damos los reconocimientos, si Nilo se ha destacado, se
lo ha tomado de forma muy profesional.
Sr. Conceial O. Suárez: Nilo Lombardo y todos los campeones que han salido.
Me han preguntado los Canabe, por un proyecto que habían presentado acá.
Sra. Alcaldesa: Lo tenemos para agregar ahora y tratarlo.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Compartir lo que dijo Osvaldo y Portas, felicitar a todo el mundo por el Aznarez
Canta, todo lo que se organizó salió preciosos, se ha laburado mucho.
Lo otro que tenía que ya lo hablamos, era del Comunal de Cerros Azules, pero ya
se habló.
Lo otro lo de la entrada de los vehículos pesados, la calle del Caif, hay que echarle
mano urgente porque está muy mal.
Sra. Alcaldesa: Si es real hay muchas calles para arreglar.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo me sumo a las palabras de Ricardo por el Festival de Aznarez Canta, lo de las
Flores, lo de la Junta Departamental, presentado por Ronald Martínez. Felicitar a
las Flores porque fue el primer gol del club en la historia de la Copa del lnterior y el
primer triunfo, las dos cosas en el día de ayer. Entro en la historia de la copa del
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interior.
Sra. Alcaldesa: Cabe destacar que ayer recibí felicítaciones de la gente que vino al
complejo, también felicita a Pablo Arrieta por el trabajo que está realizando en la
cancha, el piso de la cancha esta fabuloso, los de la prensa también muy contentos
por las cabinas. Destacar lo lindo que esta el complejo, de la utilidad que se le está
dando. Cuando elfuncionario quiere y hace las cosas de corazón se nota.
Sr. Concejal O. Suárez: La cancha dicen que esta como nunca.
Sra. Alcaldesa: Ahora vino la lluvia, pero cuando la seca a mano iba regando, ahora
Pablo Arrieta, con Pablo Villegas y otros más hicieron para las redes de contención,
lo hicieron y lo pusieron ellos. La verdad que está muy lindo el complejo. Está
viniendo Canadian, de futbol femenino, tenemos pedidos de otros equipos, pero
estamos tratando de cuidad la cancha.
Sr. Concejal O. Suárez: Cuando empiecen a practicar todos los cuadros habría que
usar la alternativa.
Sra. Alcaldesa: No hay vuelta que usar la alternativa, estamos viendo que, con la
tormenta, nos quemó las luces de la alternativa. Ahora vamos a ver, pero una de los
proyectos de OPP es para comprar las luces, compraremos focos para la cancha
principal y los que están en la principal pasarlos para la alternativa.
Estuvo el Director de Deportes, Jose Hualde, donde midieron para la cancha de
pasto sintético de Baby Futbol, más bien una cancha para varias actividades
deportivas, multifunción, a fin de año ya estaría la cancha instalada.
Estuvimos reunidos con la Comisión de Baby Futbol, se hizo un arreglo, se cerró la
cancha, se le puso candado, se arregló dónde está el tablero para encender las
luces porque tenían acceso, y era peligroso, se había tapado, pero lo rompieron,
ahora se hizo algo más fuerte. Se estaba dando que cualquiera iba, prendía las
luces y quedaban toda la noche prendida.
En la inspección que realizaron desde OFl, para jugar la copa por parte de Las
Flores, solicitaron agregar alambre de púa al tejido perimetral, lo cual ya se hizo,
para la copa B está habilitada para esta instancia. Para lo otro habría que tener las
gradas.
Sr. Concejal L. Silvera: Para redondear, que todo ha sido un éxito, Aznarez Canta,
el Encuentro de Motos, los '100 años de las Flores, todo ha sido un éxito.
Sr. Goncejal R. Abayian: Respecto a las gradas, en este periodo va hacer
complieado, pero para el próximos habría que pensar en que el complejo cuente
con gradas.
Sra. Alcaldesa: Me llamaron de Vivienda, vienen las chapas para la Sra.
Hernández, como se había hecho el expediente

Puntos del Orden del Día:

1er. Punto del orden del Día: consideración de obras FIGM año 2024.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres, Concejates;
estudian los postbles gasfos a tener en cuenta para ingresar como proyectos
en OPP FIGM 2024, como compra de caños para pluviales, construcción de
miradores y bajadas, adquisición de focos para canchas y cables para
iluminación vial, acondicionamiento del Colegio.
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Después de completar el formulario, se analizará y procederá a la firma
correspondiente.

2do. Punto del Orden del Día:
Tema: Solicitud de apoyo para realizar viaje a Mendoza del 17 al 24 de
Setiembre para competir con 20 participantes.
Gestionante: Grupo de Madres y Padres de las participantes de Patín Artístico
de Gregorio Aznárez.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelve n apoyar con eventos que las gesúio nantes organicen y
de realizarse eventos por pafticulares, eu€ cuenten con un espacio para
recaudar. Llegado el momento del viaje se mantendrá una reunión para ver si
se llego al onbetivo y en que puede colaborar el Municipío. Se Vota: Por Ia
Afirmativa, se aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:
Tema: Solicitud de materiales para arreglar su vivienda.
Gestionante: Ofelia Lemos
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Atcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven realizar el expediente con el informe det asistente y
enviarlo a la Direccion de Viviendas. Se Vota: Por la Afirmativa, se aprueba
por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día:
Tema: Proyecto Escuela Departamental de Futbol
Gestionante: Richard Canabe y Nahuel Canabe.
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

-Se 
mantiene pendiente con el fin de interiorizarse del proyecto y llamar a los

interesados para explicar el mismo.

-Siendo Ias trece horas y cincuenta y cinco minutos el Qqerpo {el Municipio
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